Quiz #6 — PC/APP 10 Nom : 7

Exercices 25430

1.
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Date :

Soit la relation suivante :

a) Identifie le domaine avec une notation appropriée.

%'?;-11015 ’i

b) Identifie I'image avec une notation appropriée.

°-7,1,3,6,14%

¢) Représente cette relation avec une liste de paires ordonnées.

% (5,14) ;(-8,3); (-8,1); (0,~ 7} ; (1,6} %

d) Cette relation est-elle une fonction ? Comment le sais-tu ?
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Soit la relation suivante :

a) Identifie le domaine en notation ensembliste.

-3<x <3
(0 valevrs
@ wnotation (inclus, <)

b) Identifie I'image en notation ensembliste.

-2¢y£3

¢) Ce graphique représente-t-il une fonction ? Comment le sais-tu ?
Nown. Test de la liavxe verticale crvoise

le Srg._“?\/\'tti’u?. C‘CUX ‘CQiS‘



3. Soit la fonction suivante, exprimée en notation fonctionnelle : f(x) = —4x— 1

a) Quelle est la valeur de f(—4)?

/i L) = ~44)

= oI

b) Quelie est la valeur de f(2)?

/| Pla) = -4@-| =
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. La hauteur d’une chandelle diminue en fonction du temps le moment qu’elle soit

allumée. La relation est démontrée dans la table de valeurs ci-dessous.

/

/2

Temps (min) Hauteur (cm)
- 0 15,0 D-2,0b
5 12,4

+ S 2 -

¢ 10 9,8 - R0
+5 G 15 72 Q- b
5§ 20 4,6 d-2,0

a) Explique pourquoi cette relation est linéaire. A
_ > i
Les valeure de Temps et Havteur nmonke/desce

‘o uw taux constant

b) Trouve le taux de variation.

\R;q”\sfo = —'9\:(0. :.@
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. Le graphique suivant démontre une fonction qui relie le bénéfice, en dollars, avec

le nombre de casquettes vendues a Sport Chek. - ~—
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b) L’image en notation ensembliste est j " 1
— %00 < Y =
/2 ou b
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